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В рамках проведення ХХІІ Міжнародної виставки «АГРО 2010», яка проходила в Києві 15-20 червня 2010 року відбулись засідання круглих столів та  переговори з делегаціями Китайської Народної Республіки та Судану. 

У другому засіданні українсько-китайської Робочої групи зі співробітництва в галузі сільського господарства, що відбулось в Міністерстві аграрної політики 16 червня 2010 року, від Держкомветмедицини взяв участь Бісюк І.Ю. 
Сторони відзначили важливість розвитку спільної діяльності між ветеринарними службами двох держав. Обмін інформацією та чітке виконання зобов’язань є головними умовами забезпечення безпеки продуктів харчування та стимулювання торговельних відносин сільськогосподарською і харчовою продукцією між двома країнами. Китайська Сторона висловила побажання, що Українська Сторона розгляне можливість зняття заборони на імпорт з Китаю сировини, продукції птахівництва та тваринництва. Українська Сторона розгляне заявку Китайської Сторони відповідно до міжнародних ветеринарних вимог. Сторони домовились в тісному контакті здійснювати й надалі обмін інформацією та пропозиціями щодо подальшого співробітництва. 

Сторони обговорили питання щодо торгівлі м’ясною продукцією. Українська Сторона зазначила, що сертифікат, який на даний час погоджений ветеринарними службами двох держав, щодо поставок свинини на ринок КНР є документом, який дозволяє здійснювати поставки м’яса. Українська Сторона також зазначила, що наразі відбувається процедура узгодження сертифіката на молочну продукцію, та звернулась до Китайської Сторони стосовно прискорення процедури узгодження зазначеного сертифіката.

Позитивно оцінюючи домовленість, досягнуту між ТОВ «Алтекс»               (м. Київ) і ТОВ «Wellhope» (м. Пекін) відносно спільного будівництва заводів з виробництва ветеринарних препаратів і комбікормів на базі Новогалещинської біофабрики (Полтавська область), Сторони заявили про взаємні наміри та зацікавленість щодо сприяння реалізації зазначених проектів.

17 червня 2010 року в Державному комітеті ветеринарної медицини  відбулась зустріч з представниками делегації Федерального міністерства тваринних ресурсів та рибальства Республіки Судан та Міністерства аграрної політики України з питань визначення напрямків двостороннього співробітництва в галузі ветеринарної медицини.
     В ході переговорів сторони домовились про підготовку проекту двосторонньої Угоди (Протоколу) про співпрацю в галузі ветеринарної медицини в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством аграрної політики України та Федерального міністерства тваринних ресурсів та рибальства Республіки Судан. Двосторонню співпрацю домовлено розвивати за такими напрямками: 

· обмін передовими технологіями в галузі ветеринарної медицини; 

· постачання ветеринарних імунобіологічних та хіміко-фармацевтичних препаратів вітчизняного виробництва та можливість відкриття філій підприємств з їх виробництва в Судані;

·  співпраця з питань експорту вітчизняної продукції тваринного походження (птахівництво);

· постачання та можливість виробництва кормів,  концентрованих кормів та кормових добавок вітчизняного виробництва;

· постачання генетичного матеріалу до Судану;

· надання допомоги українськими фахівцями з розвитку лабораторно-діагностичної роботи;

· підвищення кваліфікації ветеринарних спеціалістів та підготовка фахівців за освітньою кваліфікацією «Магістр» в українських вищих навчальних закладах, навчання в аспірантурі з подальшим захистом дисертацій та присвоєнням звання кандидата ветеринарних наук.

Від Суданської Сторони надійшла пропозиція щодо організації візиту фахівців Держкомветмедицини та зацікавлених в співпраці структур до Республіки Судан з наданням можливості вивчити зазначені питання, остаточно визначити напрямки двостороннього співробітництва в галузі ветеринарної медицини, обговорити ці напрямки з суданськими колегами та закріпити домовленості підписанням  двосторонньої Угоди (Протоколу) про співпрацю. 

Держкомветмедицини підтримав пропозицію Суданської Сторони та розпочав роботу зі створення робочої групи з організації візиту та підготовки проекту Угоди (Протоколу) про співпрацю в галузі ветеринарної медицини між Державним комітетом ветеринарної медицини та Компетентним органом з питань ветеринарної медицини Республіки Судан в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством аграрної політики України та Федерального міністерства тваринних ресурсів та рибальства Республіки Судан.
